"水乡白云"打造文旅康养胜地

白云湖街道全面实现"生态优势"向"经济优势"转化

近年来,白云湖街道全面对标"1266"工作布局,依托生态资源优势,加大"双招双引"力 度,引进知名企业落户白云湖,打造独具魅力的文旅康养胜地,全面实现"生态优势"向"经济 优势"转化。



白云湖优美的环境吸引了众多游客。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 通讯员 张晓雪 吕文静

培育旅游消费热点 实现群众就近就业

白云湖街道积极开展精准 旅游招商,做好"湿地气候"文 章,全面培育旅游消费热点,打 造独具魅力的"水乡白云"康养

招引"长鹿白云湖国际生态 旅游度假区"项目,总投资超30 亿元,占地2500亩,正式运营后, 年客流量可达1000万人次以上, 可提供就业岗位1万余个。引进 蓝城白云湖文旅康养项目,目前 洽谈工作已进入实质性阶段,项 目估算投资100亿元,建设用地 2000亩,打造文旅康养优质品 牌。同时,发展精品民宿项目,白 云湖"水云间"民俗综合体项目 已落地建设,总投资4500万元, 占地200亩,建成后可实现群众 就近就业、致富增收。

擦亮旅游品牌 促进群众增收

以"湖区为中心",以每年白 云湖文化旅游节为依托,多渠道 强化品牌宣传,提升全域旅游整 体形象

在文化旅游节期间,举办带 货直播、开幕式文艺演出、白云 湖特色农产品展等系列活动, "荷香园"、"水云间"灯光秀旅游 项目带动了白云湖夜市经济,提 高了白云湖知名度,促进了群众 增收。同时,以志愿服务为重点, 强化文明引导,促进文明旅游新 风尚形成,进一步展示"水乡白 云·江北生态明珠"旅游目的地

加快旅游交通建设 农产品线上线下同销售

加强硬件配套设施建设,进 -步提升旅游接待能力和服务 水平。加快旅游交通建设,实施 环湖大堤道路改造提升及水利 设施改建工程,改善了湖区内交 通条件,为建设文旅项目和开展 体育赛事,打下了坚实基础。加 快旅游厕所建设。建立旅游厕所 导向图、导向牌等指引服务系 统,设置文明如厕宣传标语牌 等,保持整洁,设施维护到位,建 立长效管理机制。

加快停车场建设,湖区内已 科学规划停车场位置,日常加强 了对停车场设施的看管维护工 作。引导特色旅游商品开发。辖 区内的荷小妹等特色农产品体 现白云湖特色、口味独特、包装 精美、便携,而且也实现了线上、 线下同时销售,备受游客好评。 蒲苇草编工艺品和芦苇画等手 工制品也均受到游客好评,销量 持续上升。

下步,白云湖街道将深入对 标"融、强、靓、改"四篇文章,打 造高品质文旅康养胜地,用好机 遇、借势发展,抢抓机遇、乘势发 展,创造机遇、造势发展,加快建 设"水乡白云·江北生态明珠"。

就选山东""职"为你来

齐鲁理工学院2021届毕业生就业双选会举行

本报5月20日讯(记者 支 **倩倩)** 5月15日,2021年"就选山 东"高校毕业生省级集中招聘活 动暨齐鲁理工学院2021届毕业 生就业双选会在齐鲁理工学院 运动场盛大举行。

本次双选会全面落实新时 代、新发展、新阶段总要求,是 由山东省人力资源和社会保障 厅指导,齐鲁理工学院主办的 山东省省级大型综合类线下集 中招聘活动之一,旨在以齐鲁 理工学院为中心,服务济南东 部大学城及周边地区各高校应 届毕业生,促进毕业生充分高 质量就业。

作为学校今年首场大型线 下双选会,用人单位数量更多、 覆盖更全、质量更高,吸引了东 岳集团、学而思、山东玲珑轮胎、 山东省建设集团、鲁南制药等来 自全国各地的500多家用人单位 参加,其中本土企业450家,占参 会企业的92%,提供21327个就业

岗位,涉及机械制造、文化传媒、 经营管理、教育培训、电子通信、 汽车电子、金融商贸等诸多领 域,共吸引毕业生5000余人次线 上线下参与,初步达成就业意向 2459余人,为学生和用人单位建 立了良好的双向选择实习、就业 创业平台。

据悉,本次"就选山东"高校 毕业生省级集中招聘活动暨齐 鲁理工学院2021年就业招聘系 列活动将持续到年底,期间学校 将不定时举行网络集中双选会、 空中专场宣讲会,充分利用"互 联网+"和互联网思维创新理论 宣讲,让学生不出家门,就能随 时了解就业相关政策,同时也将 于周末或其它毕业生方便的时 间,将企业引进校园,通过线上 线下相结合的方式,举办"就选 山东"专场招聘活动或综合招聘 会,有效解决毕业生难就业、企 业难招才"两难"矛盾,为毕业生 留鲁就业创业创造条件。



本次活动共吸引毕业生5000余人次线上线下参与

手机号也能被执行?

章丘法院把尾号88888的手机号拍出13.5万

本报5月20日讯(记者 支倩 通讯员 梅雪) 近日,章丘 法院审理的甲某与乙某、丁某民 间借贷纠纷一案进入执行阶段, 执行法官依法向被执行人戴某、 杨某送达执行通知书、报告财产 。干警通过网络执行查控系统 发现被执行人名下有一部车辆 依法评估拍卖后款项尚不足以清 偿债务。后经多次线上查控、现场 调查未发现被执行人名下其他可 供执行的财产

案件陷入僵局,此时被执行 人乙某正在使用的手机号进入执 行干警的视线,尾号5个8属于手 机"靓号",具备一定的财产价值。 执行干警立即向省联通公司发出 协助执行通知,在进一步核实手 机号的使用权人后,将该"靓号" 查封并限制过户

章丘法院将该号码在某宝司 法拍卖网络平台进行公开拍卖,7 人报名,274人设置提醒,6891人 围观,最终以135000元成交

目前,该执行款已过付给当事 人。章丘法院不断创新执行方法, 依法加大执行力度,公开拍卖被执 行人资产,妥善化解各方矛盾,保 障胜诉当事人实现合法权益。



目前,该执行款已过付给当事人。

四季常绿、三季花香 章丘城区街头巷尾美如画

本报5月20日讯(通讯员

王峰) 五月份正是春夏之交的 季节,春光明媚,气候宜人。不知 广大市民朋友们是否注意,自家 小区去年冬天还是光秃秃的铁 栏杆围墙,不知何时爬满了月 季,粉色、紫色、红色各种颜色的 月季花挂满枝头,竟相绽放。市 民朋友们晨练时,一出家门就满 眼花红柳绿,姹紫嫣红,心情格 外舒畅。现在的城区街头巷尾处 处呈现出一幅幅五彩缤纷、争奇 斗艳的美丽画卷,大家拿出手机 拍照发朋友圈也获得纷纷点赞。

据了解,这就是区住建局具 体实施的"满城花香"景观提升工 程,也是区委区政府为民办20件实 事的重要内容,同时也是章丘区 为推动泉城、绿城、花城、智城"四 城共建"的重要举措,旨在以绣花 功夫栽植各类多花植被,对原有



"满城花香"景观提升工程给市民带来舒心的美景。

绿化进行提升和点缀,进一步提 升城市绿化品质,打造四季常绿、 三季花香的环城绿化体系。工程 自去年开始实施,今年4月底全部

完工,共栽植藤本月季1.1万余株, 月季球、月季树500余株,菊科草本 植物5万余株,打造"绿满城、花满 园"美丽宜居的城市环境。